
Oldja meg a valós számok halmazán a
xxx 20216253 

egyenletet! 

Megoldás: 

Az egyenlet a hatványozás azonosságainak felhasználásával 

(1)  
xxxx 452453 22 

alakba is írható. 

Az x5  és x4  pozitív valós számok, ezért (1) mindkét oldalát oszthatjuk az xx 45 

pozitív számmal. 

Ekkor a műveletek elvégzése, a hatványozás azonosságainak újbóli alkalmazása és 

az egyszerűsítés után a 
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egyenletet kapjuk. 
Vezessük be az  

x

y 









4
5

jelölést, ezzel a jelöléssel a (2) egyenletből 
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adódik, ebből pedig a műveletek elvégzésével és rendezéssel: 

(3) 0123 2y  y   . 

A (3) másodfokú egyenlet megoldásai az 
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valós számok. 
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y    nem megoldás, mert  pozitív szám. 

Ha 11y  , akkor 
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5  függvény kölcsönösen egyértelmű, ezért ebből

0x

következik. 

Az eredeti egyenlet egyetlen megoldása tehát az 0x  valós szám. 

Behelyettesítéssel ellenőrizhető, hogy ez valóban megoldás )12113(  . 
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